
ESTADO DO PIAUI 
CÂMARA MUNICIPAL DE GUADALUPE

ATA DA NONA SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos vinte e dois dias do mês de Abril do ano dois mil e treze, nesta ci
dade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernan
des Lima, no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuni- 
ram-se os senhores Vereadores: Amadeu Luiz Pereira Júnior -  Presi
dente, José Lourenço Mousinho Mota “Zé Mota” -  primeiro Vice- 
Presidente, Alderico Porto Mousinho -  primeiro Secretário, José Gomes 
Sobrinho “Zé da Inês” -  segundo Vice-Presidente, Edivan Pereira de Mi
randa -  segundo Secretário, Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes, Fran
cisco Fernandes da Silva “Doutor Fernandes”, Jesse James Lima Miran
da e Surama Santana de Sousa Martins. O Presidente Amadeu Júnior 
“em nome de Deus” declara aberta a presente Sessão. Ordem do dia: 
Lida e aprovada a ata da sessão anterior. Lidas as indicações número 
dez a catorze barra dois mil e treze de autoria da Vereadora Ana Lúcia 
Policarpo da Cruz Gomes. Lido o Projeto de Lei número zero zero um 
barra dois mil e treze de autoria do Vereador Alderico Porto Mousinho. 
Lido ofício número zero zero três barra dois mil e treze barra SME da 
Secretaria Municipal de Educação. Lido o ofício número cinqüenta e se
te barra dois mil e treze do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais 
de Guadalupe -  SINDSERM Guadalupe. Lidos os pedidos de autoriza
ção legislativa dos senhores: José Soares de Sousa e Eurides Messias 
dos Santos Ramos. Pequeno Expediente: O Presidente Amadeu Júnior 
informa que será criada Comissão Parlamentar de Ética para analisar as 
condutas dos Vereadores: Jesse James, Ana Lúcia e Surama. Coloca 
os pedidos de Autorização Legislativa em discussão. Usam a palavra 
durante a discussão os senhores Vereadores: Lúcia, Amadeu Júnior, 
Doutor Fernandes, Surama e Edivan. Lido o relatório da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final aos Pedidos de Autorização Legis
lativa. Aprovados por unanimidade os Pedidos de Autorização Legislati
va dos senhores: Josivan Matos da Silva, João Evangelista Ramos das 
Chagas, Clécio Melo Vitorino da Silva, Genilson Nunes dos Santos, Pe
dro Paulo Ferreira da Silva, Antonio Reis de Sousa, Carmelita Porto Mo
reira, Marlucia Nunes da Silva, Ana Cleide de Assis, Aurinete Teixeira da 
Silva, Maria do Rosário Silva Santos, Alice Tais Santos Mateus, Adelan- 
de de Sá Luz Santos, Maria Senhora Alves Generino. O Presidente 
Amadeu Júnior coloca o Projeto de Lei número zero oito barra dois mil e 
treze de autoria Prefeitura Municipal de Guadalupe que altera o artigo 
dezoitp^éa Lei número duzentos e trinta e sete barra um mil novecentos 
e n s e t e ^ q u ^ r a t a  d^carg^ horária dos servidores -(^fSíicos dota da carga h<
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Município de Guadalupe-PI, e dá outras providências em discussão. 
Usam a palavra durante a discussão os senhores Vereadores: Ana Lú
cia, Jesse James, Edivan, Zé Mota, Surama, Zé da Inês, Alderico, Ama
deu Júnior e Doutor Fernandes. Lido o parecer da Comissão de Legisla
ção, Justiça e Redação Final ao Projeto. O Presidente Amadeu Júnior 
coloca o Projeto de Lei número oito em votação. O Projeto de Lei núme
ro zero oito barra dois mil e treze de autoria Prefeitura Municipal de 
Guadalupe que altera o artigo dezoito da Lei número duzentos e trinta e 
sete barra um mil novecentos e noventa e sete, que trata da carga horá
ria dos servidores públicos do Município de Guadalupe-PI, e dá outras 
providências é aprovado, em primeira e segunda votação, por seis votos 
favoráveis (Alderico, Amadeu Júnior, Edivan, Doutor Fernandes, José 
Mota e Zé da Inês) e três votos contrários (Ana Lúcia, Jesse James e 
Surama). O Presidente Amadeu Júnior faculta a palavra aos Vereadores 
para defenderem suas indicações. Usa a palavra a senhora Vereadora 
Ana Lúcia para defender suas indicações. O Presidente Amadeu Júnior 
faculta a palavra aos Vereadores. Usam a palavra os senhores Vereado
res: Surama, Edivan, Zé Mota, Ana Lúcia, Jesse James, Doutor Fernan
des, Alderico e Zé da Inês. O Presidente Amadeu Júnior faz as conside
rações finais e sem mais nada a tratar declara, em nome de Deus, en
cerrada a presente sessão. Eu, Alderico Porto Mousinho, Primeiro Se
cretário lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada
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